

团市委举行“绿风尚”环保志愿服务活

200多名自行车爱好者倡导绿色出行



自行车爱好者用骑行方式倡导绿色出行

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 1月19日,团市委联合市自行车运动协会、市健步走协会等组织在周口中心城区开展“绿风尚”环保志愿服务活

动,来自我市的200多名自行车爱好者用骑行方式倡导广大市民绿色出行。

当日上午,200多名自行车爱好者骑上各自的爱车,从五一文化广场出

发,沿着中州大道、文昌大道一路前行,不少市民驻足观看。“绿色出行既有利于环保,又可以锻炼身体,是个不错的选择,今后,我也要加入到绿色出行的队伍中来……”不少市民这样说。

团市委志工部部长刘晓靖介绍,团市委联合市自行车协会等组织开展该活动的目的是,倡导广大市民在新的一年里多一些绿色出行,为我们的碧水蓝天贡献绵薄之力。

本周我市气温明显回升

□记者 王凯

本报讯 1月20日,记者从市气象台获悉,本周我市基本无降水,气温明显回升,但会有3级左右的大风出现。

据市气象台预计,本周我市基本无降水,较历年同期平均值3.1毫米偏少;周平均气温2.0~3.0℃,较历年同期平均值1.0℃偏高,周极端最低气温-2℃左右。具体来看,本周我市大部分时间的最低气温在0℃左右,最高气温出现在周三,将达到12℃。

大寒是二十四节气中的最后一个

节气,是天气寒冷到极点的意思。过了大寒就是立春,即将迎来新一年的节气轮回。

具体预报如下:周一,晴间多云,偏西风4级左右,-2~8℃;周二,晴间多云,偏西风3~4级,-1~11℃;周三,晴间多云,偏南风2~3级,0~12℃;周四,多云到阴天,偏东风2~3级,-1~11℃;周五,阴天到多云,偏东风转偏北风4级左右,0~6℃;周六,多云间晴天,偏东风2~3级,-1~7℃;周日,多云到阴天,偏南风2~3级,-2~8℃。

线索提供 任晓燕



牛发疯连伤两人 特警队员果断击毙

□记者 姬慧洋

本报讯 “警察同志,我们这里有一头疯牛,快来制服它吧!”1月18日,热心市民拨打110报警电话,称中心城区有一头疯牛连伤两人。市公安局特殊警务支队接警后,迅速控制现场,击毙疯牛,解除危险。

当日10时许,市公安局特殊警务支队204车组接110指挥中心指令:在开元大道与工农路交叉口刘庄村有一头疯牛到处冲撞,肆意伤人,已造成两人受伤。接到警情后,204车组特警队员立即赶往现场。当天值班的特殊警务支队副支队长余彦军与民

警高志伟、李浩然、陈文举随后组成现场处置小组,携带2支79式微型冲锋枪立即赶赴事发现场。

现场处置小组到达现场后,发现疯牛已被前期到达的204车组特警队员和太昊路公安分局民警围堵在居民区周边一处空地上。随着围观群众越来越多,疯牛越发暴躁,随时有可能再次伤人。在与牛的主人沟通后,余彦军指挥特警队员对围观群众进行疏散,随后击毙疯牛。

随着两声枪响,疯牛应声倒地。危险解除后,附近居民纷纷向特警队员表示感谢。

线索提供 郁发顺 史悦龙

监守自盗营业款 最终露馅被刑拘

□记者 姬慧洋

本报讯 周口中心城区某小吃店一女员工利用老板的信任和职务之便,每天盗窃营业款200元至400元不等,一年半时间里盗窃4万多元。近日,该女子被市公安局七分局(以下简称“七一分局”)刑事拘留。

苑先生在周口中心城区繁华地段开了一家砂锅店,收入原本比较稳定。最近他发现一件怪事:前来就餐的客人虽然挺多,但到晚上结账时营业款却不升反降。更奇怪的是,在女店员朱某请假期间营业款又迅速上升。为此,苑先生调取了近期店内监控视频查看,发现朱某几乎

每天都从收银台内盗窃200元至400元现金。

“朱某在我店里打工已经11年了。刚开始她踏实肯干,很快就取得我的信任,后来我索性把店交给她打理,我只负责每天买菜,每天晚上打烊后到店里收一下营业款。出了这种事情,我实在不能理解,也无法接受。”苑先生查看视频后报了案,请警方介入调查。

接到报案后,七一分局办案民警迅速对朱某进行讯问。在证据面前,朱某交待,2017年6月,她被老板责骂后报复性地偷了20元,见老板没有发现,就一发不可收拾,在一年半时间里先后盗窃营业款4万多元。



墙面粉刷一新 “牛皮癣”又来袭

日前,啄木鸟志愿者拨打本报新闻热线称,在周口市实验小学附近一个胡同内,有人在刚粉刷过的墙面上张贴小广告。1月20日下午,记者在该胡同看到,墙面粉刷一新的墙面又贴上了小广告(如图)。附近居民告诉记者,这里以前小广告很多,刚粉刷一新掩盖住,没想到小广告又贴在了上面。

记者 张洪涛 摄